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74. ročník srazu mládeže FICC

Medina-Sidonia, Cádiz – Andalusie/Španělsko

1. až 6. dubna 2026

Organizace: Federación Española de Clubes Campistas | Clube Aire Libre Cádiz

Podrobné informace budou k dispozici brzy

74. mezinárodní sraz mládeže FICC 2026se bude konat od 1. do 6. dubna 2026 ve Španělsku, 
konkrétně vMedina Sidónia, Cádiz.

Tato akce je obvykle určena pro mladé lidi, ale tentokrátvšichni jsou vítániCílem je spojit 
účastníky z různých zemí v uvolněné atmosféře společenské interakce, výměny zkušeností a 
zajímavých setkání a zároveň prožít a objevit jedinečné historické dědictví regionu.

Medina Sidónia je jedno z nejstarších sídel v Evropě, které mělo velký význam již v římských dobách a 
dodnes přitahuje mnoho návštěvníků díky svému jedinečnému charakteru, krajině a hlubokému 
propojení s historií.

Akce se koná na strategicky výhodném místě v Andalusii, což umožňuje navštívit blízká města, 
jako je Sevilla, Cádiz a Jerez de la Frontera, která se všechna vyznačují radostí ze života, tradicí a 
identitou.

Tato rallye mládeže FICC je zážitkem, kde můžete skutečně poznat toto místo, setkat se s lidmi a vytvořit si 
trvalé vzpomínky.
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Předběžný program

SOBOTA, 28. BŘEZNA

Od 9:00 hodin registrace účastníků s výdejem tašek a pověření.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

NEDĚLE, 29. BŘEZNA

Od 9:00 hodin registrace účastníků s výdejem tašek a pověření.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

PONDĚLÍ, 30. BŘEZNA

10:00 Exkurze 2:Entreramas(děti ve věku 6–18 let).

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

ÚTERÝ, 31. BŘEZNA

11:00 Hry, zápasy atd.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

STŘEDA, 1. DUBNA

Od 9:00 recepce mladých mezinárodních účastníků s výdejem tašek a pověření.

11:00 Hry, zápasy atd.

18:30 Informace o různých soutěžích – fotbal a volejbal.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

ČTVRTEK, 2. DUBNA

9:00 Začátek transferu městskými autobusy (zdarma) do centra města na průvod.

10:00 Průvod v regionálních krojích (od Pastýřského oblouku směrem k radnici).

12:00 Zahájení 66. ročníku Národního shromáždění FECC za účasti úřadů (náměstí u radnice).

13:30 Začátek zpáteční cesty městskými autobusy do kempu.
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14:30 Ochutnávka vína a šunky nabízená organizací.

14:30 Oběd zajištěn organizačním klubem.

21:00 Hudba na pódiu/ve stanu FICC.

PÁTEK, 3. DUBNA

10:00 Sportovní aktivity – Fotbal a volejbal

11:00 Velká dětská oslava.

15:30 Výlet 6: Motokárová dráha (za příplatek).

15:30 Exkurze 7: FICC Medina Sidonia. Délka trvání: 2 hodiny - 3 směny po 35 osobách v 16:00, 
16:30 a 17:00.

21:00 74. ročník srazu mládeže FICC a zahajovací ceremoniál.

21:30 Kostýmní tanec a hudba ve stanu/hale FECC. Vystoupení Chirigota.

SOBOTA, 4. DUBNA

9:30 Výlet 8: Cádiz. Návrat 19:00 (exkluzivně pro FICC a příplatek pro FECC)

20:30 Předávání trofejí pro různé soutěže a další ve stanu/hale FECC.

21:00 Super DJ koncert na pódiu/stanu FICC.

NEDĚLE, 5. DUBNA

10:30 Setkání mezinárodních a národních delegátů.

13:00 Oběd nabízený organizačním klubem.

21:00 Ukončení 74. ročníku srazu mládeže FICC.

PONDĚLÍ, 6. DUBNA

12:00 Rozloučení s účastníky a uzavření místa srazu.

Podrobné informacehttps://ficc.org/en/activities/74-international-ficc-youthrlly-2026/
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96. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

Termíny: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Pořádá Deutscher Camping Club eV

Veškeré informace, rezervační formuláře a program na

www.ficcrallye-2026.com

Termín pro podání zápisů 30. dubna 2026
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Vážení nadšenci kempování,

Jste připraveni na opravdové dobrodružství v roce 2026? 96. ročník mezinárodní rallye FICC odstartuje 26. června v Bayerisch 

Karpfhamu a už se nemůžeme dočkat, až vás všechny přivítáme!

Už jste se zaregistrovali? Pokud ne, podívejte se na webové stránky naší rallye a přesvědčte se sami, že se 
rozhodně vyplatí jet. Jsme si jisti, že se skvěle pobavíte! Náš tým odvedl spoustu práce s vytvořením 
programu, který vás inspiruje.

Podívejte se na www.ficcrallye-2026.com. Najdete tam také registrační formulář. Rádi bychom vás 
informovali o dnešní změně harmonogramu: Valné shromáždění FICC se bude konat 30. června 2026 a 
nikoli, jak bylo dříve oznámeno, 1. července 2026.

Protože chceme, aby vaše cesta byla co nejpohodovější, vyjednali jsme s několika kempy speciální ceny 
pro účastníky rallye. To znamená, že se tam můžete ubytovat před rallye nebo po ní za pevnou 
speciální cenu – bez skrytých poplatků! Speciální cena 30 € za jednotku platí pro následující kempy:

• DCC Campingpark Kehl-Strassburg; www.campingpark-kehl.de

• DCC Seecamping Dinkelsbühl; www.campingplatz-dinkelsbuehl.de

• Kemp CC Ludwigsburg; www.cc-ludwigsburg.de

• Camping Rangau; www.camping-rangau.de

• Kemp Leutesdorf; www.camping-leutesdorf.de

Knaus Campingpark nabízí také cenově dostupné ubytování po celém Německu. Ceny naleznete na jejich 
webových stránkách (www.knauscamp.de).

Následující ustanovení platí pro všechny kempy: Prosím, rezervujte si místo předem a při 
rezervaci,

Mimochodem: Pokud chcete vidět více z Německa, na požádání jsme pro vás zorganizovali vzrušující výlet „po 

rallye“! Podrobnosti naleznete zde:

• Od 5. do 15. července nás náš výlet po rallye zavede do Černého lesa

Náš turistický poradce Uwe Gönnenwein pro nás sestavil skvělý program. Itinerář najdete v 
příloze. Cena pro jednotlivce je 1 260 € a pro dvoučlennou jednotku 1 950 €.

Takže jsme připraveni na 96. mezinárodní rallye FICC

S vřelým pozdravem

Jménem výkonného výboru Německého kempovacího klubu (DCC)
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97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 v ČÍNĚ

Termín: 18. až 26. září / provincie Kuej-čou

Pořádá CRVC

Sraz se bude konat ve velmi oblíbeném kempu u řeky Sancha v okrese Zhenfeng v provincii 
Guizhou. Je plně vybaven turistickými atrakcemi a okolní krajina je krásná s kopci, jezery, řekami 
a lesy.

Nejbližší letiště jsou letiště Longdongbao a letiště Xingyi.

Návštěvníci rallye se mohou těšit na zajímavý a pestrý zábavní program a výlety.

Registrační poplatek na rally je 150,00 € a zahrnuje konferenční materiály, transfery na letiště, 
večeře doprovázející zahajovací a závěrečný ceremoniál, zábavní program a dva výlety v okrese 
Zhenfeng.

Více informací brzy
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98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2027

v NITŘE/ SLOVENSKO

Pořádá Slovenska Asociacia Campingu a Caravaningu

26. června až 5. července 2027

Kempování/Karavanování/Motorkaravaning

Německo:18,7 milionu přenocování v červenci a srpnu znamenalo další rekordní letní sezónu 
v německých kempech.

Růst v jednotlivých spolkových zemích byl následující: Severní Porýní-Vestfálsko se opět umístilo na prvním 
místě s nárůstem o 13,29 %, následované Sárskem (+13,24 %) a Hamburkem (+12,31 %).

Porýní-Falc (+5,65 %), Dolní Sasko (+4,60 %) a Hesensko (+4,18 %) v roce 2025 přivítaly více kemperů. 
Největší pokles byl v Berlíně (-16,84 %), následované Saskem-Anhaltskem (-5,31 %) a Bavorskem (-3,86 
%), což mohlo být mimo jiné způsobeno regionálními povětrnostními podmínkami a vysokým počtem 
rezervací registrovaných v předchozím roce.

Zdroj: Camping.info

Nizozemí:V Nizozemsku je západně od Rotterdamu v provozu již rok úplně první zpoplatněná dálnice. 
Tento 4,2 km dlouhý úsek spojuje dálnici A20 u Vlaardingenu s dálnicí A15 u Rozenburgu. Osobní 
automobily, dodávky a motocykly platí 1,51 € za jízdu do 3,5 tuny, elektromobily do 4,25 tuny. Mýtné pro 
nákladní vozidla a všechna těžká vozidla činí 9,13 €.

Za přívěsy a karavany se neplatí žádný příplatek. Značky upozorňují, že úsek před vámi podléhá 
mýtnému, aby řidiči měli čas najít si alternativní trasu bez mýtného. Od 1. ledna 2026 se mýtné 
bude každoročně upravovat o inflaci.
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Mýtné lze zaplatit sedm dní předem a až 72 hodin předem přihlášením na webové stránky 
elektronického mýtného systému e-tol.

Zdroj: Kempování, auta a karavany

Řízení karavanu v zimě

Pro větší bezpečnost: Lidé, kteří si myslí, že bez svého karavanu nemohou přežít zimu, by se měli dobře 
připravit. Jízda s přívěsem vyžaduje v každém případě zvýšenou pozornost, ale zimní podmínky na 
silnicích jednoznačně kladou na řidiče a jeho vybavení zvýšené nároky. Proto je nezbytné přijmout 
preventivní opatření, porozumět klíčovým otázkám a důsledně je uplatňovat.

Správné pneumatiky

Rozhodně se nedoporučuje řídit karavan v zimě na letních pneumatikách. Nejlepší pneumatiky jsou celoroční 

pneumatiky s označením M+S (bláto a sníh), nebo ještě lépe speciální zimní pneumatiky. Ty zajišťují lepší stabilitu, 

lepší přilnavost v zatáčkách a tím i bezpečnější ovladatelnost obecně na rovných, zasněžených nebo zledovatělých 

vozovkách.

Ať už máte jakékoli pneumatiky, měli byste pravidelně kontrolovat dezén a tlak v pneumatikách. Dávejte si pozor na nerovnoměrné 

opotřebení nebo praskliny, zejména pokud se rozhodnete pokračovat v používání letních pneumatik.

Přizpůsobte svůj styl jízdy aktuálním povětrnostním podmínkám

Při tažení karavanu v zimě je opatrnost synonymem! Rychle se měnící počasí, náhlé závěje mlhy, 
kluzké vozovky a sněhové závěje vyžadují vaši maximální soustředění. Vždy plynule zrychlujte a 
vyhýbejte se prudkým pohybům řízení. Udržujte delší bezpečnou vzdálenost od vozidla vpředu, 
dívejte se dopředu a přizpůsobte rychlost jízdy aktuálnímu stavu vozovky. Klidným stylem jízdy se 
vyhnete nebezpečným situacím pro vás i ostatní a nezapomeňte, že vaše oblečení se na ledu a sněhu 
chová pomaleji a je méně předvídatelné než obvykle.

Rez a mrázzkontrolujte brzdové lanka

Brzdový systém v zimě hodně trpí, pokud bowdenová lanka ovlivní vlhkost a zamrznou. Zavěste 
bowdenová lanka doprostřed co nejvýše, aby se tam nehromadila voda. Moderní bowdenová lanka s 
dlouhou životností jsou ideální, protože se v nich nehromadí vlhkost.

Výskyt bílé rzi na pozinkovaných částech podvozku vašeho vozu je kvůli vlhkosti a soli 
nevyhnutelný, ale nezpůsobí zásadní škody. Po skončení zimní jízdy sůl jednoduše smyjte 
vodou a zasažená místa očistěte kartáčem.
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Brzdná dráha: Zohledněte prodlouženou dráhu

Za sněhu se brzdná dráha tažného vozidla může čtyřnásobně zvýšit – a k tomu se přidává i 
hmotnost přívěsu. Proto je při výpočtu rychlosti a vzdálenosti lepší být opatrný. Moderní 
přívěsy mají tzv. nájezdovou brzdu. Ujistěte se, že brzdový systém karavanu je pravidelně 
servisován a seřizován. Samonastavovací brzdy jsou užitečné, protože automaticky seřizují a 
vypočítávají životnost kolové brzdy a zajišťují její optimální výkon. Brzdná dráha se tak zkrátí až 
o pět metrů – v zimě je to nepochybně bezpečnostní prvek.

Větší stabilita: Správné tažné zařízení pro přívěs

Pouze pokud zimní pneumatiky na přívěsech nejsou povinné, vyplatí se investovat do technologií 
pro větší stabilitu výbavy. Důrazně se doporučují speciální spojky proti kývání. Aktivně řeší obávaný 
problém s kýváním a kýváním přívěsu pomocí čtyř třecích destiček, které tlumí...

pohyb na tažném zařízení. Pokud náhle narazíte na náledovku, tato tažná zařízení vám rozhodně 
poskytnou lepší kontrolu.

Nezapomeňte však, že před prvními zimními mrazy je třeba chránit tažné zařízení rozmrazovacím 
sprejem, který zajistí, že se bezpečnostní ukazatele nezaseknou. Pokud se předpokládá, že vaše vozidlo 
bude delší dobu stát, vyplatí se investovat do voděodolného a prodyšného ochranného krytu, který 
zabrání zamrznutí mechanických částí a ukazatelů.

Zdroj: Kempování, auta a karavany

Užitečné tipy – i pro táborníky

Pokud se jedná o místnost nebo uzavřený prostorzatuchlý nebo zatuchlý zápach–jednoduše naplňte tenký bavlněný sáček 

(propustný pro vzduch) vanilkovými lusky a zavěste ho – vzduch bude opět sladce vonět!

Pomerančová kůrataké poskytuje příjemnou vůni. Nechte venku sklenici s proužky kůry a 
několika hřebíčky – váš domov brzy provoní příjemná zimní vůně.

Když tvůjmikrovlnná trouba dostanemastné a znečištěné, očistěte je tak, že do nich vložíte misku s vodou a několika 

kapkami octa a zahříváte, dokud se nezačne vyvíjet pára. Chvíli počkejte a poté vnitřek otřete hadříkem.
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SMÍŠENÝ

Provoz

Transafrická dálnice–silniční síť budoucnosti

Jedná se o projekt silniční sítě o délce přibližně 6 300 km. Plánem je, aby tato mega dálnice v 
budoucnu propojila všechny kontinentální státy Afriky, což by výrazně usnadnilo přeshraniční obchod 
a mobilitu na celém africkém kontinentu.

Zdroj: Arbö/CCA-AT

Zdraví

Vysoký krevní tlakčasto vyplývá z toho, že se lidé dostatečně nehýbou. Máme tendenci sedět příliš 
dlouho, takže je užitečné, když se na krátkou dobu postavíte a asi 25krát denně vstanete ze židle 
(doporučuje se to zejména pro lidi, kteří pracují v kanceláři). Jedna studie zjistila, že diastolický krevní 
tlak (spodní hodnota) se snížil o 2,24 mmHg, zatímco systolická hladina klesla jen mírně.

Zdravé kostijsou důležité a kosti potřebují denně 1000 mg minerálů. Výzkum ukázal, že stopový 
prvek křemík (proso/čirok a ovesné vločky) zvyšuje akumulaci vápníku v těle. Vitamíny K2 a D3 
také přispívají k udržení zdravých kostí.

Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Ten/Ta/Tonejlínější zvíře na světěNení to lenochod, ale koala, která pochází z Austrálie! 
Potřebuje 18 až 22 hodin spánku denně, aby strávila svou výhradní stravu z tvrdých listů 
eukalyptu. Mroži spí 19 hodin, lvi a tygři 18 až 20 hodin a krokodýli 17 hodin. Lenochod si 
naopak vystačí s pouhými deseti hodinami.

Legendární „Zimní vejce“ Carla Fabergéhobyl prodán v londýnské aukci za 26 milionů eur. 
Vyroben z horského křišťálu a osázený 4 500 diamanty, dříve patřil rodině ruského cara.
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Ten/Ta/Tonejchladnější místo na světěbyla zaznamenána na jižním pólu v roce 1982 („výzkumná 
stanice Amundsen-Scott pro jižní pól“), kde byla teplota -82,8 °C.

Odkud pochází obchodní názevNiveaOdkud pochází? Pochází z latinských slov „nix“ nebo „nivis“ pro sníh, takže název 

Nivea znamená sněhobílý. Tento krém v modré plechovce je skutečnou celosvětovou klasikou a byl poprvé vyvinut v 

Hamburku v roce 1911.

KatedrálaSvatý Michael a svatá Gudule v Bruseluoslavuje své 800. výročí v rámci roku Gudula 
2026 speciálními laserovými show ve dnech 30.–31. ledna a 5., 6. a 7. února 2026. Vstupenky 
(45,00 €) lze zakoupit v předprodeji online. Luminiscenční show trvá přibližně 45 minut a 
doprovází ji orchestr a sbor.
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Motto pro rok 2026

„Klidný a skromný život přináší více štěstí.“

než honba za úspěchem v kombinaci s

neustálý neklid.“

Albert Einstein

ZAJÍMAVÉ AKTUALIZACE OD FICC A JEJÍCH ČLENŮ

Formosa Camping and Caravanning Club/Tchaj-wanzvolil nového prezidenta a je

Mr. CHENG-YI YU who will be leading the club for the next two years. We wish him every success, much 
pleasure and great satisfaction in this role.

We would also like to thank Mr. LIN for his friendly and helpful collaboration in recent years.
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Riyadh, Saudi Arabia, 9 November 2025 - Shaikha Al Nowais has been confirmed as the new Secretary-
General of UN Tourism. Meeting in Riyadh, the Organization's General Assembly formally ratified her 
nomination and showed their strong support.

Ms. Al Nowais will be the first woman to lead the United Nations Specialised Agency for tourism in its 50-
year history. She will begin her term at the start of 2026, having gained significant experience in the 
private sector, most notably
Abu Dhabi Chamber's Tourism W 
Council and Les Roches Hospita

otels. She also chairs the bu 
Dhabi Businesswomen

Addressing the Assembly, the Se 
shared moment that reflects our 
compassionate world of tourism 
touched by this sector. Together, 
unite humanity." Looking ahead, 
tourism, capacity building, techn 
designed to make our sector mo

mph for all of us. It is a 
nected, and more
lions whose lives are st, 
can uplift nations and 
iorities: "Responsible
smart governance — each

F.I.C.C. President João Alves Pereira participating in this conference

15



. . .

Daran, allei

Daran, ganz allein stark zu sein.aran,

sei

OUR CONGRATULATIONS GO TO

Amici Siculy in Libertà 5 Jahre/years/ans

Bulgarian Association for Camping and 
Caravanning

15 Jahre/years/ans

Nationwide Association of Automotive 
Tourism & Caravanning

15 Jahre/years/ans

Caravan Club Slovenjia 25 Jahre/years/ans

Udruga Kampista Hrvatske 30 Jahre/years/ans

Unione Club Amici 30 Jahre/years/ans

Formosa Camping & Caravanning Club 35 Jahre/years/ans

Camping- und Caravaning Club Austria 50 Jahre/years/ans

Irish Federation of Camping, Caravanning & 
Motor-Caravanning

55 Jahre/years/ans

Turkiye Kamp ve Karavan Dernegi 60 Jahre/years/ans
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Fédération Luxembourgeoise des Campeurs 
ASBL

75 Jahre/years/ans

Österreichischer Camping Club 75 Jahre/years/ans

Deutscher Camping Club e.V. 80 Jahre/years/ans

Auto-Moto Association of Serbia 105 Jahre/years/ans

The Camping & Caravanning Club (GB) 125 Jahre/years/ans

Saying of the Month

You get used to everything eventually…

To being strong…

To being alone…

To being strong alone

EXHIBITIONS

Australia: Caravan Camping Holiday, 28 April to 3 May 2026, in Sydney

Austria: Urlaub und Ausflug (Holiday and Travel), 27 - 29 March 2026, in Wels

Freizeitmesse, 10 - 12 April 2026, in Klagenfurt

Caravan Salon Austria, October 2026, in Wels

Belgium: Motorhome Salon, 28 February to 1 March 2026, in Antwerp

Belgium Auto Show, 21 – 22 March 2026, in Brussels

Mobicar, 8 - 11 October 2026, in Brussels

Canada: Camping RV Show, 26 February to 1 March 2026, in Toronto

Salon du VR, 5 – 8 March 2026, in Montreal

China: RV & Camping Exhibition, 19 - 22 March 2026, in Beijing

All in Caravanning (AIC), 15 - 17 May 2026, in Beijing

Czech Republic: Caravan, 20 - 22 March 2026, in Prague

Finland: Caravan Fair, 16 - 18 January 2026, in Helsinki
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France: Salon des véhicules de loisir, 26. září až 4. října 2026

Le Camper, 24. - 26. dubna 2026, v Brissac-Quincé

Německo:CMT, 17.–25. ledna 2026, ve Stuttgartu

Reise & Camping, 25. února až 1. března 2026, v Essenu

Reisen & Caravaning, 5. - 8. února 2026, v Hamburku

Caravan Salon, 28. srpna až 6. září 2026, v Düsseldorfu

Velká Británie:Veletrh rekreačních domů, 5. - 8. února 2026, v Glasgow

Výstava karavanů a obytných vozů, 15. - 18. ledna 2026, v Manchesteru

Veletrh karavanů, kempingu a obytných vozů, 17. – 22. února 2026, v Birminghamu

MaďarskoCaravan Salon, 19. – 22. února 2026, v Budapešti

Irsko:Veletrh Holiday World, 23.–25. ledna 2026 v Dublinu

Itálie:Salone del Camper EOS, 28.–30. března 2026, v Parmě

Vybavení vašeho obytného vozu, 10. - 12. dubna 2026, v Bologni

Nizozemí:Caravana, 28. ledna až 1. února 2026, v Leeuwardenu

Severní Irsko:Belfast Holiday World Show, 9. - 11. ledna 2026, v Belfastu

Polsko:Veletrh obytných vozů a karavanů, 20. – 22. března 2026, ve Varšavě

Výstava obytných karavanů, 24. - 26. dubna 2026, v Nadarzynu

Rumunsko:Karavan, obytný vůz a dobrodružství, 2. - 5. dubna 2026, v Bukurešti

Slovensko:Cestování karavanem na kole, 27. února až 1. března 2026, v Nitře

Slovinsko: Veletrh Alpe Adria, 4. - 7. února 2026, v Lublani

Jižní Afrika:Karavanový veletrh, 27. února až 1. března 2026, v Gautengu

Španělsko:FITUR, 21. - 25. ledna 2026, v Madridu

Švédsko: Husvagn-Husbil, 5. - 8. března 2026, ve Stockholmu

Švýcarsko:Caravan Salon 22. - 25. října 2026 v Bernu

Turecko:Karavanist, 10. – 18. ledna 2026, v Istanbulu

USA:Veletrh karavanů, 9.–11. a 16.–18. ledna 2026 v Pittsburghu

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15 

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie 

Webové stránky:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83
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